

OPONENTNÍ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE :

Autor, student: Tereza Chocholová
Název bakalářské práce: Knihovna Tuchoměřice
Vedoucí bakalářského úkolu: prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girsá
Konzultant: Ing.arch.Aleš Mikule, Ph.D.
Oponent: Ing. arch. Olga Kantová
Fakulta architektury ČVUT v Praze - Ústav památkové péče – LS 2019/2020

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

Transformace původního architektonického konceptu byla většinou dodržena. Velmi pozitivní je doplnění výtahu pro bezbariérový přístup do patra knihovny. Bylo zachováno využití i vnější vzhled objektu.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Začlenění novostavby ke stávající zástavbě je s mezerou, což tvoří z novostavby samostatnou stavbu. Odsazení novostavby zasluhuje zdůvodnění. Ke koordinační situaci by bylo dobré připojit celkovou situaci v obci – situaci širších vztahů.

Připojení dřevostavby ke zděnému objektu knihovny je zajímavý návrh, jako zahradní čtenářský pavilon s knihovnou propojený může poskytnout návštěvníkům mimořádnou atmosféru při čtenářském zážitku. S řešením zeleně okolo pavilonu je tak vytvořen ucelený návrh – příroda vstupuje do interiéru.

Návrh fasád zděného objektu je moderní a zajímavý, do daného místa vhodný, ale společně s pavilonem působí už trochu překombinovaně. Účelná bude určitě i možnost zastínění oken posuvnými dřevěnými rošty.

Dispoziční řešení umožňuje bezproblémový provoz kavárny i knihovny, společné hygienické zázemí ve středu dispozice včetně výtahu je účelně umístěno.

Stavebně-konstrukční řešení je vhodně zvolené, včetně dřevostavby čtenářského pavilonu. Je prezentováno vyčerpávajícím způsobem půdorysy, řezy, tabulkami, výpočty a stavebními detaily.

Kompletně jsou vypracovány rovněž části TPS, PBR i realizace stavby. Pochybnosti jsou o schopnosti vytopit dřevěný a prosklený pavilon stěnovými sálavými panely umístěnými pouze na jedné stěně pavilonu, zejména když je prostor rozdělen regálem. Možná by bylo vhodné využít elektřinu pro topení v podlaze.

Projekt je vypracován komplexně, přehledně a na dobré grafické úrovni.

3) Prezentace interiéru :

Prezentace interiéru knihovny je dostačující. Je doložena zařízením nábytkem a konstrukcí dřevostavby a knihovních regálů. Vše je shrnuto v podrobných tabulkách se zákresem a popisem. Řešení je doplněno ještě o zahradní úpravu mezi oběma částmi nové budovy. Doplněna je vizualizací s regálem, zajímavější je vizualizace ze studie.

Závěr : Bakalářskou práci hodnotím stupněm „A – výborně“.

Ing.arch.Olga Kantová, oponent

V Praze dne 18.7.2020